

温家宝大连超市问物价

总理表示：物价高政府正在采取措施调控

据新华社电 中共中央政治局常委、国务院总理温家宝14日至15日在大连就物价、就业、农副产品供应等进行调研。14日晚，温家宝来到大连市海军广场，冒雨看望广场上的市民。随后又来到附近的海港公寓，走访了大连港退休职工家庭。温家宝说，现在物价高，我放心不下。政府正在想办法，鼓励农民养猪。现在肉价基本稳定，近几天又有些

回升。政府将继续采取措施调控物价。15日上午，温家宝来到当地超市，了解水果、蔬菜、肉类、粮油等产品的价格和销售情况。他说，这样的农超对接应该多一点。随后，温家宝在超市仓库里和十几位从事农副产品生产、加工、批发、储运的企业负责人和经销商座谈。在听取大家的意见和建议后，温家宝说，发展经济的最终目的是满足群众生活需要，提

高群众的生活水平。解决食品的供应和价格问题，既要发挥市场机制的作用，又要进行宏观调控，包括对农户和企业的扶持政策。温家宝还来到大连市沙河口区就业与社会保障服务中心，与部分用工企业负责人座谈。多位企业负责人反映，当前招工难，特别是招不到技术工人。温家宝说，这反映出当前就业形势

总体上是好的，同时也反映出人们的就业观念需要转变。我们要继续积极引导年轻人转变旧观念，不仅要就业，还要创业。今天在座的有很多微型企业、中小企业，其实也是民营企业。民营企业经营更为灵活，对扩大就业、职工创业甚至科技创新都起到重要作用，我们要给予足够重视，在政策上一视同仁。

公安部全国统一行动 打掉270个恶势力团伙

据新华社北京9月16日电 近期，河北、江苏、浙江、福建、湖南、广东等地公安机关开展打黑除恶集中统一行动，取得重大战果。截至目前，已打掉涉黑组织18个、恶势力团伙270个，抓获犯罪嫌疑人2182名，其中包括一批在逃的涉黑组织头目和骨干成员。

目前，公安部已部署各地公安机关继续深挖细查，全面收集固定黑恶势力的违法犯罪证据，依法严惩黑恶犯罪嫌疑人；依法采取各种有效措施，摧毁黑恶势力的经济基础；凡是发现黑恶势力背后“保护伞”的，将立即移送有关部门严肃查处，坚决予以打击，绝不姑息。公安部要求各地公安机关畅通渠道，鼓励人民群众积极举报黑恶犯罪线索。对群众举报的线索要紧盯不放，一查到底，坚持打早打小、露头就打，始终保持对黑恶犯罪的严打高压态势。

女生献血后摔倒失明 血站称无责拒绝赔偿

据新华社电 浙江女大学生肖佳卉献血后晕倒，撞上椅子导致左眼失明，家人面临巨额医疗费用，而血站表示晕倒与献血无关，拒绝承担赔偿责任。

肖佳卉系浙师大杭州幼儿师范学院2011届毕业生。去年暑假期间，肖佳卉到宁波市亚细亚献血车上献血300毫升，回家后觉得头晕，随后在去洗手间的路上晕倒并左眼撞上椅角，最终导致失明。肖佳卉说，目前治疗费用已花费6万余元，后续眼球摘除及更换义眼还需80多万元，而宁波中心血站除了发给5000元慰问金外，拒绝承担医疗费用。

对此，宁波市宁波中心血站14日在宁波献血网发出《女大学生肖佳卉意外受伤事件基本情况介绍》。介绍中称，肖佳卉在献血后并没有发生不良反应，且摔倒发生在献血4个多小时后，没有证据显示肖的摔倒与献血有直接联系，因此血站无需承担赔偿责任。

对此，肖佳卉称，血站的声明不属实，认为其采血存在违规。“当时我对献血没有概念，问医生平均献多少，医生没有正面回答就直接让我献300毫升，没有告诉我还有200毫升这一档，否则我不会献300毫升；当我献完之后，也没有医生告知注意事项，只是将相关材料放在袋子里交给了我。”肖佳卉说，她的晕倒与献血过多有关，因为献血后不久就觉得头晕，去洗手间的途中则直接失去了知觉。

收受财物4904万余元

重庆电视台原台长被判死缓

据新华社重庆9月16日电 备受关注的原全国人大代表、重庆广电集团原总裁李晓枫涉嫌受贿案16日一审宣判。重庆市第一中级人民法院判决李晓枫犯受贿罪、挪用公款罪，数罪并罚，决定执行死刑，缓期两年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

经审理查明：2001年8月至2009年5月，李晓枫在担任重庆电视台台长、重庆广播电视集团(总台)总裁、重庆广播电视产业有限公司董事长期间，利用职务上的便利为他人谋取利益，单独或伙同他人索取、收受周某等17人给予的财物，共计折合4904万余元。

旗下交易员违规致损20亿美元 瑞士银行丢了面子又赔钱

据新华社电 英国伦敦警方15日逮捕一名瑞士银行集团员工，认定他涉嫌未经授权交易，致使瑞银蒙受损失20亿美元。

一些行业分析师说，这桩违规交易丑闻使瑞银本财政年度盈利前景堪忧，将重创这家瑞士最大银行的名誉。伦敦警方15日拂晓在伦敦中部逮捕一名31岁男子，认定他“涉嫌滥用职权从事欺诈”。

瑞银当天发布简短声明，证实旗下投资银行一名交易员因未经授权交易致瑞银蒙受巨额损失，“事情仍在调查，瑞银方面当前估计损失在20亿美元左右。”

行业分析师说，这桩违规交易使瑞银的盈利前景变得黯淡，旗下投行业务也可能受到外界质疑，令接连遭遇金融危机和查税风暴冲击的瑞银声誉再度受损。瑞银因持有大量美国次级抵押贷款关联证券等高风险产品，在上一轮全球金融危机中损失惨重，接受政府援助。

利过渡委对英法投桃报李

承诺今后给予他们优先权

据新华社电 英国首相戴维·卡梅伦和法国总统尼古拉·萨科齐15日到访利比亚首都的黎波里。两人在一场新闻发布会上承诺，将协助利比亚“全国过渡委员会”抓捕穆阿迈尔·卡扎菲。卡梅伦承诺：“我们将帮助你们找到卡扎菲，将他绳之以法。我们必须

继续执行北大西洋公约组织的任务，直至所有平民得到保护。”在联合新闻发布会上，“过渡委”主席阿卜杜勒-贾利勒说，在利比亚冲突中支持“过渡委”一方的西方国家今后与利比亚往来将享有优先权。他同时警告，“过渡委”可能重新审视一些卡扎菲政权与其他国家签

署的合同。阿卜杜勒-贾利勒先前承诺，今后将依据其他国家在利比亚冲突中给予“过渡委”的支持和贡献施以“回报”。能源业界传言，法国因在援助反对派方面扮演“先驱”和“决定性”角色，可能获得能源合同“奖励”。阿卜杜勒-贾利勒15日强调，“过渡委”之前并没有与“盟友和伙伴”签署类似协议，但“我们会感激他们的努力，在透明的体制内给予他们优先权”。

攻入卡扎菲老家



据利比亚执政当局“全国过渡委员会”在米苏拉塔军事委员会说，执政当局武装15日已经从南部和西部两个方向攻入卡扎菲的家乡，其残余部队控制的东部重镇苏尔特。大图9月16日，在利比亚苏尔特，反卡扎菲武装士兵驾车行驶。小图9月16日，在利比亚苏尔特，反卡扎菲武装士兵运送武器。新华社发

“基地”行动主管 被炸身亡

美国官员15日说，“基地”组织负责巴基斯坦行动的主管阿布·哈夫斯·沙赫里在近期美国无人机关空袭中丧生。这名官员说，沙赫里关系网遍布“基地”内部，他的死势必重创这一组织的策划和行动能力。

击毙头目

不愿公开姓名的美国官员15日证实，“基地”组织高级成员沙赫里在美国无人机关对巴基斯坦靠近阿富汗边境部落地区的空袭中丧生。这名官员告诉媒体记者，沙赫里是沙特阿拉伯人，系“基地”巴基斯坦行动主管，同时充当“基地”与巴基斯坦塔利班间的联络员。这名官员没有说明沙赫里被打死的具体地点、时间和其他细节。

巴基斯坦安全部门官员本月11日说，美军无人机关当天轰炸巴基斯坦西北边境地区，打死4名武装人员。尚不清楚这4人中是否包括沙赫里。

重创“基地”

自美军特种部队今年5月初突入巴基斯坦境内击毙“基地”组织头目乌萨马·本·拉丹以来，美国无人机关已经对巴基斯坦西北边境发动20多次空袭。

美国官员上月27日宣布，美国无人机关当月22日在巴阿边境地区实施空袭，炸死“基地”组织二号人物阿提耶·阿布德·拉赫曼。

不愿公开姓名的美国官员说，沙赫里行动经验丰富，在“基地”组织内部人脉广，他的死势必再度重创“基地”。“在‘基地’二号人物拉赫曼死后，沙赫里之死将进一步削弱这一组织‘恢复元气’的能力。”这名官员说，“沙赫里的死令巴基斯坦境内一个主要威胁得以铲除，因为他在哪里与巴基斯坦塔利班过从甚密，协同发动袭击。”

美军无人机关空袭不断致武装人员丧生引起“基地”组织高层关注。

美国《华盛顿邮报》7月援引不愿公开姓名官员的话报道，突袭本·拉丹住所缴获的文本资料显示，这名“基地”组织前一号人物就无人机关对这一组织的打击流露出担忧情绪，担心自己及其他高级成员在空袭中丧生。(新华社特稿)

美称打死“基地”巴基斯坦负责人

当地时间9月15日 美国媒体援引政府高级官员的话

9月11日 美方无人机关在北瓜济斯坦向一辆汽车发射两枚导弹

打死了“基地”组织巴基斯坦行动负责人

阿提耶·哈夫斯·沙赫里



反对党大选击败执政党

丹麦迎来首位女首相

9月16日凌晨，在丹麦首都哥本哈根，红营领导人、社会民主党主席赫勒·托宁-施密特在大选结束后接受媒体采访。

丹麦新一届议会选举计票结果于当地时间15日午夜揭晓，反对派联盟、中左翼政党集团获得议会过半数席位，赢得了组阁权。红营领导人、社会民主党主席赫勒·托宁-施密特将出任丹麦有史以来第一位女首相。新华社发

“特供菜”都供给了谁？

——浙江权力部门建农供基地现象追踪

优质农产品成为特供菜

最近有群众向“新华视点”记者反映，浙江一些部门和单位借助权力在生态环境优越的遂昌县开辟农产品“特供渠道”，让当地一些绿色农产品基地高标准保障其部门和单位内部供应。真相到底如何，记者专程赴遂昌县进行了调查。

遂昌县地处浙西南深山区，素有“林海仙县”之誉，近年来该县靠发展原生态精品农业声名鹊起。然而，一些权力部门“小团体利益”的介入，使这一“富民工程”变了味。知情人介绍，这个村庄就是一些部门选定的土猪“特供”基地之一。

入村探访，记者了解到，当地农户养殖土猪由村委会创办的“妙高七山头土猪专业合作社”统一提供猪仔，统一养殖标准，统一收购，统一补贴。为了保证养殖质量，村委会规定每户养猪数量最多不能超过3头。一头猪要养一年以上出栏。

仙岩村村委会主任翁金水介绍，一些部门、单位选择他们村作为定点，主要看中的是这里

“特供”背后有“花样”

遂昌县农业部门的一位不愿透露姓名的干部对记者说，一些部门和有钱的大单位为了保障食品安全，会到一些山清水秀少污染的欠发达地区与当地农产品基地对接，要求直接为机关提供高标准的安全农产品。

他说，一些部门手中掌握着各种名目的资金。比如说农业部门有设施农业、生态循环、污染治理等各类项目资金，这些大类中又有很多子项目。如果看中某一农产品基地，部门可以通过当地基层政府或企业，让其以一些名目申报项目或申请补助等方式实现变相“补偿”，而部门得到的是低价优质农产品的长期供应。

记者采访了解到，仙岩村农户每出栏一头土猪，村专业合作社收购价每公斤要比市场的

海拔高，空气好，环境好，能够保障土猪养殖的品质，并且对他们严守“土”法饲养，不喂合成饲料，不用激素和添加剂感到放心。

除了土猪“特供”，遂昌县当地生产的绿色瓜果蔬菜，也被一些政府部门和单位看中。

在海拔850多米的遂昌高坪乡高坪村，记者看到一箱箱印着“桃源尖”商标的小黄瓜正在包装启运。这批即将送往省城的小黄瓜都是原生态无污染的产品。目前，这种不喷农药、不施化肥的瓜果蔬菜已发展了60多亩。

据了解，该村“桃源尖”牌的瓜果蔬菜主要供给对象是一些高档酒店和上级机关部门。浙江省国土资源、水利、农业等部门以及一些外地政府机关，是这里的定点用户。

普通饲料养的猪贵6元左右，并且农户还可获得每头猪200元的资金补贴。当地村民介绍，现在农户养一头土猪获利要比普通猪肉高出700元左右。

村主任翁金水坦言，由于养殖土猪要重品质，数量不可能大规模增长，也只能满足一些高档酒店和机关部门的特需供应。虽然村里在县城最大的中心菜场设了一处专卖摊位，每天却只能供应一头猪，不仅售价高，市民想买还得赶早集，否则很难买到。

“作为政府部门尤其监管部门，如果只顾保障自己吃好喝好，这样会不会把食品安全监管置之脑后？”一些市民对此表示担忧。

据新华社电



上海：“秋老虎”逞威

9月16日，一位女孩穿着露肩衣裙行走在大街上。当日，上海最高气温达到34摄氏度，连续三天气温在33摄氏度以上。新华社发

俄韩铺天然气管道路过朝鲜

项目完成后有助缓解韩朝关系

据新华社电 俄罗斯天然气工业股份公司15日说，这家企业已经与到访首都莫斯科的朝鲜政府官员签署一份协议草案，涉及铺设从俄罗斯过境朝鲜、通往韩国的天然气管道事宜。

朝鲜最高领导人金正日与俄罗斯总统梅德韦杰夫8月在俄罗斯东西伯利亚城市乌兰乌德会晤，期间谈及这一旨在把西伯利亚天然气经过朝鲜、输送至韩国的管道项目。

这条天然气管道预计长1100公里，大部分在朝鲜境内铺设，年输气量将达100亿立方米。

韩联社分析，天然气管道铺设将创立“三赢局面”。这一项目完成后不仅有助缓解趋于紧张的韩朝关系，同时有助降低韩国天然气价格，为俄罗斯赚得数以百万美元计出口费用。